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1} Considere o circuito a0 lado, onde
iransislires em Vg =0 6% em conducio

& Veg=0 5V em saturagio, ¢ beta mmaito alto
{ignore correntes de base), diodo Zener
fem VieeSy

Dietermine as tensdes Va, Vb, Ve [1.5]
Verifique s kh valores de ¥V que levam
algum transistor & sursgio, € em caso
positive indigoe estes valiores [ 1.0]

2} Consaders 0 circuito ao lado, que
representn o esquema bisioo de uma forte
regulada transistorizads Assuma transistor
ideal com bela mwiitn alte (igRore caTente oF
bmse}, & VWe=5Y CQual ¢ o valer de WsT [2.0]
ual serin a fngio do tTransislor messe
carcunto {eaphiquel [0 5

3) Considere o cirouile abaixn Supowihia g & chave estojl em e, nesss casn, obtenha Y,
Vi, ¥ & Ve em fungio de Ve 101 m:w#-mmmw,mvg
Vi, Ve e Ve em fungio de Ve [1 5] Considerando que o circuito ¢ finear, obienha a fungio de
rransferénels de Laplace entre Vs e Ve (8o &, Vs Vils)) & determine 56 0 creuilo & um
sistema estavel [1 0] @ o
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#4) Mo carcuio osclador de relaxngio
an lado, detemine & forma de onda

em Vs {com amplinede &

perioda) [2.5) "
Vo = 10V

B= 1Kl 3

= 100 nF
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